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Повторение темы «Нахождение части от целого и целого по значению части».
1. Повторите п. 4.12 стр.208.
2. Прочитайте изложенный ниже материал
[image: http://petruvarov.narod.ru/gif/mat_arifmetika_tseloe_i_chasti_tselogo01_0.gif]
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3. Выполните задания
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LEJIOE u YACTb OT LUENOIro 01

HaxoxpaeHue yactu no uenomy
4TOGbI HATU HEKOTOPYIO YacTk YMCNA, YMHOXKAIOT ero Ha P06k, BLIpaXarolilyto 3Ty YacTs

B oTAene pa6otator 100 (cTo) YenoBsek, a B opuce NpUCyTCTBYET NpUMepHO 1/4 paGoTHUKOB.
CKONBKO YenoBek B odhuce ?
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HaxoxpgeHue uenoro no yactu

4TOGbI HAMTH YNCIIO, MO BENUYMHE AAHHON €ro YacTy, ACNAT 3Ty BeNMUYMHY Ha APOGk,
BbIpaXaloluyto AaHHYI0 YacTb

B oTAene npucyTcTByeT 25 (ABaAuaTh NATL) COTPYAHUKOB YTO, cocTaBnsaeT 1/4 Bcex COTPYAHWUKOB NO WTaTy,
CKOIbKO 4erioBeK B wTarte otgena ?
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BblpaxeHue yacTu B fOMNSX Lenoro

4TOGbI BLIPA3UTL 4acTb B AONAX LIENIOro, YacThb AeNAT Ha Luenoe

B oTaene pa6otaet 100 (CTO) cOTPyAHMKOB, OTCYTCTBYeT 25 (ABaAUaTL NATL) Yenosek,
KaKasi 4acTb OTCYTCTBYeT B AaHHbLIA MOMEHT ?
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F>S “... He MOTY KOMMEHTUPOBAT, HeT OMbiTa B Takux PACYETAX.”
"xuBas physics

% xuBas physics"




image2.jpeg
2
B xope S0yuaunca, Ws ik < B X0pe 20 manukos, 1o

z

o MAnLWOM. C KD COCTaBAAET = BCeXyNaWMXCA B

WammKkoR B Xope? X0De. CKOIEKO BCEr0 yHauMXCA B
xope?

Haxownentie wicna

ADooH o1 e "
Mo ero apoou

Heitctaite — yuHoweHte. OBparHoe eiictaie —
nenehe.
Pemenne: Pewenne:
2 L2
5002 20 (manb.) 20: 7 =50 (yu.)

Oreer: 20 mansuikos. Oreer: 50 ywauprics.
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CamMoCTOATeNbHO:

Pewutb 3agauun:

1.Y BypaTnHo 6b1710 10 30/10TbIX. 2/5 CBOUX AEHer OH 0TAaUs1 KOTy
Basunno. CKo/bKo 30/10TbIX MOYyYMn KOT Basunmo?

2.TypuCTbI Npoexasin Ha MaLumHe 150 kM, 4To cocTaBnseT 3/5
HaMeueHHOro MyTu. Kakoi [/IMHbl HaMeYeHHbIA MyTb?

3.YyeHnua ncnucana 3/8 TeTpaan. CKonbko B TeTpafm BCero cTpanuL,
ecnu ncrnmcaHo 60 cTpaHuL?

4.Mnowaab nons 20 ra. TpakTopucT BCnaxasi 5 ra. Kakyto yacTb nosst
BCraxasl TPakTopucT?

5.0nvHa npsiMoyronbHika 56 cm. LLnpyHa cocTaBnsieT 7/8 AnvHbl.
Harignte LIMPUHY MPSMOYTOMbHKA.

OTBeTbl: 2 3 4 5




